

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 25. listopada**  
**2023. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara s početkom u 15,00 sati**

Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Nenad Martinovski, koji utvrđuje da se može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 21 izabranog vijećnika nazočno 15 vijećnika i to:

**BRUNO ZADRO, ŽELJKO ŽULIĆ, ZLATKA PEMPER, ZDENKA HENC, ZORAN TURUDIJA, IGOR CRNOMARIĆ, GORDANA TEREK, ĐURĐICA ĆASAR, DAMIR BAJS, SABINA OLTRA BOTINČAN, JASNA VIŠNJEVIĆ, BORISLAV KOZIĆ, NENAD MARTINOVSKI, DRAŽEN MEDVED I MATEO HORVAT.**

Osim vijećnika na sjednici su nazočni: **DARIO HREBAK**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **IGOR BRAJDIĆ**, zamjenik gradonačelnika, **JASNA GRGIĆ ŠKAURIN**, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove, **DAVOR SUŠAK**, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu i pravne poslove, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, pročelnica Službe za unutarnju reviziju, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **ANDREA POSARIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma, **ZORAN PRESKOČIL**, viši savjetnik za poslove gradnje, **ZVONIMIR ŽAREC**, direktor Termi Bjelovar, **IVANA JURKOVIĆ PIŠČEVIĆ**, direktorica Komunalca d.o.o. Bjelovar, **IVAN IVANČIĆ**, direktor Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar, **MARKO MIHALINEC**, ravnatelj Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima, **VJERUŠKA ŠTIVIĆ**, ravnateljica Narodne knjižnice „Petar Preradović“, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe, **IVANA HRPALO**, ravnateljica Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DENIS HLADIŠ**, direktor Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, **MARIJANA DRAGIČEVIĆ**, ravnateljica Gradskog muzeja Bjelovar, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i **GORDANA ŠTEFANAC**, referentica za poslove Gradskog vijeća i administrativne poslove.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 20. sjednicu Gradskog vijeća Grada Bjelovara, pozdravlja nazočne vijećnike, te sve ostale sudionike na sjednici Gradskog vijeća.

Nakon izvođenja himne poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast hrvatskim braniteljima.

Zatim daje na glasovanje skraćeni zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća održane 12. rujna 2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je skraćeni zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno.

Prelazi na utvrđivanje dnevnog reda današnje sjednice.

Navodi da su vijećnici dnevni red primili uz saziv za sjednicu. Predlaže da se na zahtjev predlagatelja sa dnevnog reda skine točka 10. „Pravilnik o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima proračuna Grada Bjelovara“ čime dosadašnje točke 11.-13. postaju točke 10.-12. dnevnog reda.

Pita te da li ima još kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Kako nije bilo drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda isti daje na glasovanje, te konstatira da su vijećnici jednoglasno usvojili ovako predloženi dnevni red koji glasi:

## **DNEVNI RED**

1. Aktualni sat;
2. Razmatranje Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar za razdoblje 2021.-2023.;
3. Razmatranje Poslovnog i financijskog izvješća trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar za razdoblje 01.01.-31.12.2022.;
4. Donošenje Odluke o davanju ovlaštenja gradonačelniku Grada Bjelovara na zaključivanje i potpisivanje „Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.- 2027.“;
5. Donošenje Odluke o otpisu nenaplativog potraživanja s osnove poreza na tvrtku ili naziv;
6. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu;
7. Donošenje:
  - a) II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
  - b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
8. Donošenje:
  - a) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2023. godinu;
  - b) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
  - c) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
  - d) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;
  - e) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2023. godinu;
  - f) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2023. godinu;
  - g) I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu;
9. Donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu;
10. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2023./2024.;
11. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune

raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2023. godini;

12. Razmatranje:

- a) Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.04. do 30.6.2023. godine.
- b) Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07. do 30.09.2023. godine.

## TOČKA 1.

**NENAD MARTINOVSKI** poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta ista pitanja u trajanju od 3 minute redoslijedom predaje pitanja.

Navodi da je redoslijed pristiglih pitanja sljedeći: Zdenka Henc, Damir Bajs, Jasna Višnjević i Gordana Terek.

Nakon postavljenih pitanja poziva gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika ili pročelnika/cu kojem je pitanje upućeno da daju odgovor na postavljeno pitanje.

**ZDENKA HENC** navodi da će postaviti dva pitanje i to Upravnom odjelu za financije i javne prihode, te Upravnom odjelu za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove.

Prvo pitanje vezano je uz porez na dohodak. Ovih dana u medijima je bilo dosta informacija vezanih uz reformu Vlade točnije oko ukidanja prireza i mogućnosti uvođenja većih ili manjih stopa poreza na dohodak. Zanima ju da li će Grad Bjelovar nakon što je među prvim gradovima već ranije ukinuo prirez što se pokazalo kao dobra odluka biti i grad s najmanjom stopom poreza na dohodak. Ukoliko će biti, zanima ju kako se planira nadoknaditi novac u Proračunu koji će nedostajati s toga osnova.

Drugo pitanje vijećnice Henc vezano je uz božićnice. Zanima ju da li Grad Bjelovar planira isplatiti božićnice za umirovljenike, te ukoliko planira da li će povećati iznos s obzirom na inflaciju.

**DARIO HREBK** odgovara na pitanje vijećnice Henc, te navodi da je Grad Bjelovar u skladu sa svojim gospodarskim smjernicama i strategijom još prije četiri godine postao jedan od najvećih hrvatskih gradova koji je ukinuo prirez. Podsjeća da to tada nije bilo lako, ali se sada nakon četiri godine pokazalo kao jedan od najboljih poteza ove gradske vlasti. Također navodi da smo povećali i izvorne prihode o čemu će više reći pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode. Podsjeća da je izvorni Proračun 2016. godine zajedno s prirezom iznosio oko 60 milijuna kuna, dok sada bez prireza izvorni proračun iznosi preko 130 milijuna kuna. Da bi zadržali postojeće stanje donesena je odluka o porezu na dohodak u iznosu 20%. Pojašnjava da je na taj način Grad Bjelovar dodatno odlučio rasteretiti građane i poduzetnike, tako da će manjak u gradskoj blagajni s toga osnovi biti 3 milijuna eura. Ističe da je potrebno pronaći model na koji način nadomjestiti ta sredstva u Proračunu Grada. Naglašava da s ovim rasterećenjima prema građanima i poduzetnicima šaljemo jasnu poruku da je Grad Bjelovar najveći hrvatski grad bez prireza u Županiji. Podsjeća da smo sa osnova ukidanja prireza na bazi 2022. godine imali milijun eura manje u Proračunu, dok su nam na bazi 2023. godine izvorni prihodi rasli oko 21% zbog čega računamo da će već slijedeće godine također doći o rasta prihoda. Pojašnjava da bi se s tim rastom ukinuo i minus koji bi se stvorio u Proračunu ukoliko se odlučimo na uvođenje

stope poreza na dohodak u visini od 18%. Također u 2024. godini slijedi novi rast prihoda tako da bi u 2024. godini imali prihod na razini 2023. godine. To znači da smo praktički dobili jedno vrijeme amortizacije, odnosno vrijeme prilagodbe. Grad Bjelovar kao što je već rekao smanjit će porez na dohodak sa sadašnjih 20% na 18%. Osvrće se i na rješenje kako nadomjestiti sredstva koja će nedostajati smanjenjem poreza na dohodak. Ističe da je Grad Bjelovar već šest godina za redom među najuspješnijih 10% gradova u Hrvatskoj po povlačenju sredstava iz EU fondova. Pojašnjava da Grad Bjelovar i dalje nastavlja intenzivno povlačiti sredstva iz EU fondova i to na način da sa svojim 1 eurom povlačimo 5 eura. Navodi da ćemo danas na dnevnom redu sjednice imati i točku vezanu uz rebalans Proračuna koji je najveći u povijesti Grada. Također naglašava da u slijedeće 4 godine planiramo realizirati projekte vrijedne više od 200 milijuna eura što je pola novca koji je bio potreban za izgradnju Pelješkog mosta. Pojašnjava da je u četiri godine to ogroman novac i da se samo 1% tih sredstava zavrti kroz gradsku blagajnu mi bi nadomjestili sredstva koja smo izgubili ukidanjem prireza i smanjenjem stope poreza na dohodak. Pojašnjava da će sve to imati značajan utjecaj na gospodarstvo i na poduzetništvo kao i na same građane jer se na taj način troši novac u Bjelovaru te se puni gradska blagajna. Što se tiče projekata o kojima je govorio a čija je vrijednost veća od 200 milijuna eura, može reći da je do sada već odobreno projekata za 100 milijuna eura. Skoro je siguran da će od planiranog iznosa od 200 milijuna eura 80% projekata biti odobreno. Navodi da su se neki projekti koji su u završenoj fazi već realizirali, kao što su kompostana i sortirnica, dok će se ostali tek projekti realizirati. Pojašnjava da je sada u realizaciji i projekt vezan uz javnu rasvjetu. Naglašava da je siguran da neće biti problema vezanih u financije Grada, ali ukoliko bi se takav problem i pojavio uvijek je moguće povisiti porez na dohodak sa 18% na 22% koliko je zakonski dozvoljeno te bi na taj način u Proračunu Grada dobili 5 do 6 milijuna eura godišnje.

**MIRELA BAŠIĆ** navodi da je gradonačelnik već dao obrazloženje, ali i ona će dati dodatna pojašnjenja, stoga podsjeća da se sa 1. siječnja 2024. godine ukida prirez te je jedinicama lokalne samouprave dozvoljeno da same odrede stope poreza na dohodak. Pojašnjava da imamo nižu i višu stopu poreza. Niža stopa poreza na dohodak može biti u rasponu od 15 do 23%, a Grad Bjelovar je odlučio da to bude 18%. Što se tiče prijedloga vezanog uz višu stopu poreza na dohodak prijedlog je da ona iznosi od 25% do 34,5%, a Grad Bjelovar se kod ove stope poreza odlučilo da ona iznosi 28%. Napominje da smo se našli u povoljnijem položaju iz razloga što smo 2020. godine ukinuli prirez. Također pojašnjava da smo napravili izračun na bazi prihoda poreza iz 2022. godine, tako da ćemo sa predviđenim smanjenjem poreza na dohodak za 2% u Proračunu imati 7 milijuna kuna manje, odnosno oko 1 milijun eura. Također pojašnjava da na današnji dan što se tiče poreza na dohodak u odnosu na prošlu godinu imamo višak od 2,3 milijuna eura ili 21% tako da ćemo sa ovim viškom pokriti manjak od 2% poreza na dohodak.

**JASNA GRGIĆ ŠKAURIN** odgovara na drugo pitanje vijećnice. Navodi da je u ovom rebalansu Proračuna predviđeno povećanje božićnice sa 13,27 eura, na 20,00 eura. Također pojašnjava da se samim time diže i cenzus za isplatu božićnice koji je iznosio 199,00 eura, a sada će iznositi 300,00 eura po korisniku sukladno popisu Središnjeg Mirovinskog ureda iz Zagreba.

**DAMIR BAJŠ** osvrt se na EU sredstva, te navodi da je objavljeno da je Grad Bjelovar prijavio 10 energetske obnove kako većih tako i manjih. Navodi da niti za

jedan taj projekt Grad nije dobio odobrenje za EU sredstva, te je Grad Bjelovar prebačen u redovnu listu B. Njegovo je pitanje koliko je od tih 10 projekata dobilo odobrenje.

Drugo pitanje vijećnika vezano je uz poslovnu zonu i tvrtke koje tamo rade. Osvrće se i na zaštitu okoliša i zaštitu zdravlja ljudi. Već nekoliko puta na Gradskom vijeću postavljeno je pitanje što se tamo dešava, konkretno se osvrće na tvrtku Kronospan kao i ostale tvrtke u tome okruženju. Napominje da građani koji tamo stanuju osjećaju posljedice njihovog rada, odnosno lošu kakvoću zraka. Zanima ga u konkretnim slučajevima što je Grad Bjelovar učinio kako bi se riješio navedeni problem. Zalaže se da sve tvrtke rade, ali ne na štetu zdravlja građana.

Što se tiče njegovog prijedloga podsjeća da smo ranije na sjednici Gradskog vijeća imali točku dnevnog reda gdje smo se dotaknuli teme vezane uz poslovnu zonu te je obećano da će se na sjednici Gradskog vijeća održati prezentacija vezana uz navedenu zonu. Kako se ta točka dnevnog reda nije našla na ovoj sjednici Gradskog vijeća, predlaže da ta točka bude na idućoj sjednici Vijeća. Naglašava da je poslovna zona ključ uspjeha gospodarstva, a Grad Bjelovar nema niti jednu slobodnu parcelu koju bi mogao ponuditi poduzetnicima.

**DAVOR SUŠAK** odgovara na pitanje vijećnika Bajsa vezano uz prijave projekata i početak radova energetske obnove, ali napominje da mu nije jasno na što se odnosilo pitanje vijećnika Bajsa, da li je mislio na prijave projekta ili prijave početka građenja što je prema Zakonu o gradnji 8 dana prije početka radova. Što se tiče početka energetske obnove navodi da su one u sljedećim statusima. Grad Bjelovar trenutno prijavljuje projekte na dva otvorena javna poziva. Prvi poziv odnosi se na energetske obnove zgrada sa statusom kulturnog dobra. Navodi da je poziv otvoren do 31.12. ove godine i stopa sufinanciranja iznosi 100%, a poziv se odnosi na ustanove koje obavljaju djelatnosti u kulturi. Pojašnjava da će ustanove kojima je Grad Bjelovar osnivač prijaviti zgradu Narodne knjižnice „Petar Preradović“, te Gradski muzej Bjelovar, a oba projekta nalaze se u završnoj fazi projektiranja.

Drugi poziv koji je u tijeku odnosi se na bespovratna sredstva za provedbu mjera kulturne baštine vezano uz potres s epicentrom u Sisačko-moslavačkoj županiji. Kao što je poznato preduvjet na prijavu za navedeni poziv za cjelovitu i energetske obnove bila je konstrukcijska obnova 6 zgrada u vrijednosti 9.252.000,00 eura, te su ista sredstva opravdana u 100% iznosu. Navodi da je Grad Bjelovar sa današnjim danom na navedeni natječaj prijavio i zgradu na Trgu hrvatskih branitelja 14, pod nazivom Vodotehna, a vrijednost toga projekta iznosi 10.031.000,00 eura. Također tu je i budući studentski dom sa 66 kreveta čija je vrijednost 5.296.000,00 eura. Navodi da ćemo do kraja ovoga tjedna prijaviti i Sokolski dom sa iznosom od 5.750.000,00 eura. Za zgradu Starog zatvora i zgradu na Trgu hrvatskih branitelja 15, čeka se izdavanje građevinske dozvole te će se po dobivanju iste izvršiti projektna prijava. Prema prvim informacijama koje imamo od Ministarstva kulture i medija zgrada Vodotehne je u završnoj fazi provjere te bi kroz nekoliko dana mogli dobiti obavijest da li smo prošli za dobivanje sredstava za navedeni projekt, a čim dobijemo odluku raspisat ćemo javnu nabavu koja može trajati od 2,5 do 3 mjeseca sa cijelim postupkom, a nakon tih radnji mogu započeti radovi. Pretpostavka je da bi za zgradu Vodotehne ukoliko dobijemo odluku o financiranju već u veljači 2024. godine mogli započeti radove, dok će za ostale zgrade koje su bile u konstrukcijskoj obnovi tijekom postupka ovisiti o vremenu prijave, a očekuje se da će to biti u ožujku ili u travnju.

Što se tiče trećeg javnog poziva navodi da se Grad Bjelovar prijavio na javni poziv za energetske obnove zgrade javnog sektora sa 8 projektnih prijedloga i t za

Informativno edukacijski centar Barutana, zatim IV. osnovnu školu, Društveni dom u Trojstvenom Markovcu, Društveni dom u Gudovcu, Gradsku streljanu, Dvoranu Omege, zatim sportsku građevinu Lasta Gudovac i Područnu školu u Prgomelju. Ukupna vrijednost svih projekata iznosi 5.641.000,00 eura, dok su od toga iznosa bespovratna sredstva 3.473.000,00 eura, što iznosi oko 60%. Sve projektne prijave administrativno su zadovoljile uvjete natječaja i ostvarile su od 71 do 79 bodova te se nalaze na rezervnoj listi o čemu su zaprimili i obavijest o rezultatima. S obzirom na povećanje početnih sredstava od 40 milijuna eura na 100 milijuna eura očekujemo da će i naši projekti ući unutar praga financiranja.

**IGOR BRAJDIĆ** odgovara na drugo pitanje vijećnika Bajsa, te navodi da će se najprije referirati na gospodarstvo. Smatra da je njegovo pitanje dobro postavljeno, te navodi da je ovaj mjesec intenzivno sa stručnim službama Grada obilazio obrtnike i poljoprivrednike na području Grada s kojima Grad Bjelovar surađuju čitavu godinu. Također se zahvaljuje i medijima koji obilasku prate te na taj način upoznaju javnost. Napominje da su obišli oko dvadesetak poduzetnika i obrtnika različitih branši, zatim predsjednika Udruženja obrtnika i poljoprivrednika. Ističe da su svi pohvalili dobar rad Gradske uprave jer uvijek gledamo da u zakonskim okvirima kupujemo hrvatsko, odnosno lokalno i na taj način promoviramo domaće lokalne poduzetnike. Također obilazeći različite poduzetnike čuo je i pohvalu vezanu uz porast radnih mjesta u Bjelovaru. Ističe da ima puno privatnih investicija koje se manifestiraju povratkom građana u Bjelovar što je vidljivo iz statistike porasta broja radno aktivnih građana. Što se tiče samog širenja grada napominje da se grad širi planski. Uvjeren je da ćemo u iduće dvije godine imati spremnu i poduzetničku zonu. Naglašava da već sada imamo upite nekih investitora koji žele doći i investirati u Bjelovar. Što se tiče pitanja vezanog uz Kronospan naglašava da su za njega radna mjesta važna ali ne na štetu zdravlja Bjelovarčana. Ističe da i sam stanuje u blizini navedene tvrtke udaljene oko 150 metara, a toliko je udaljen i od tvrtke Bjelin. Naglašava da je taj problem vezan uz eventualno onečišćenje zraka od strane navedenih tvrtki u nadležnosti države, odnosno u nadležnosti inspekcije. Prema informacijama koje ima može reći da je inspekcija izašla na teren te obišla obadvije tvrtke o kojima je govorio. Bez obzira na njihov obilazak i sam je zajedno sa svojim suradnicima obišao navedene tvrtke. Također je u Gradskoj upravi s predstavnicima Kronospa održan i sastanak koji je protekao u ozbiljnom tonu gdje su upozoreni da je sada stvarno vrijeme da trajno saniranju problem vezan uz onečišćenje zraka kako građani Bjelovara ne bi bili ugroženi. Napominje da su se obvezali do ožujka 2024. godine uložiti sredstva u visini 3 milijuna eura za saniranje buke kao i piljevine. Grad Bjelovar nema mehanizam da ih sankcionira, ali ćemo sigurno u budućnosti pratiti rad dvije navedene tvrtke i znati reagirati pravovremeno. Također napominje da ćemo provesti mjerenje kvalitete zraka. Grad Bjelovar je proveo nabavu, a u narednim danima sklopit ćemo ugovor sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko goranske županije jer oni posjeduju ovlaštenu i certificiranu uređaj za mjerenje kvalitete zraka, tako da će se ove godine sa navedenim uređajem izmjeriti kvaliteta zraka u Bjelovaru kako bi došli do zaključka kakva je kvaliteta zraka koju udišu građani Bjelovara.

**DAMIR BAJŠ** osvrće se na prvo pitanje vezano uz projekte energetske obnove Fonda za energetska učinkovitost, te navodi da je jasno da je puno projekata dobilo zeleno svjetlo u smislu da su ispravni, ali nisu u ovom trenutku obuhvaćeni financiranjem od strane navedenog fonda. Sada se očekuje da se kroz neko vrijeme

pomakne ta lista kako bi dio projekata ušao u realizaciju. Sve dok ne dobijemo odobrenje ne možemo znati o kojim se projektima radi, odnosno koliko će ih biti.

Što se tiče njegovog drugog pitanja na koje je odgovorio zamjenik gradonačelnika, navodi da su u naš grad i županiju dobro došli svi poduzetnici, ali pod uvjetom da njihova proizvodnja ne ugrožava zdravlje ljudi. Također pozdravlja inicijativu mjerenja kakvoće zraka u Bjelovaru o čemu je govorio gospodin Brajdić.

Gospodin Brajdić je također rekao da već ima zainteresiranih poduzetnika koji se raspituju za buduću poslovnu zonu. Smatra da je to dobro ali još uvijek poslovne zone nema, a ono što Grad Bjelovar sada može da te poduzetnike uputi da investiraju na područjima gdje ima slobodnih mjesta u zonama na području naše županije ili susjednih gradova u našem okruženju. Nada se da se neće ostvariti konstatacija guvernera Vujčića da poduzetnici trebaju uzimati strane radnike kao i naše umirovljenike koji bi radili uz mirovinu. Smatra da trebamo nastojati da nam se vrate radno sposobni hrvatski državljani koji su napustili našu zemlju i otišli u druge zemlje na rad.

**JASNA VIŠNJEVIĆ** postavlja pitanje koje se odnosi na veliko povećanje cijene Vodnih usluga od 1. rujna 2023. godine za oko 40%. Ističe da su građani ogorčeni jer je uslijedilo novo povećanje nakon najvećeg povećanja komunalnih usluga za 80%. Naglašava kako su građani Bjelovara neugodno iznenađeni ovim novim povećanjem cijene bez prethodne najave ovog trgovačkog društva. Jasno joj je kao i svim građanima da se ništa ne bih postiglo najavom ovog poskupljenja ali bi barem bili informirani i znali bi razloge poskupljenja. Jasno joj je da je potvrđivanje cijena Vodnih usluga u nadležnosti Skupštine trgovačkog društva Vodnih usluga koje čini gradonačelnik, zamjenik gradonačelnika i predsjednik Gradskog vijeća. Smatra da bi radi dobre suradnje i transparentnosti trebalo obavijestiti i gradske vijećnike. Traži da danas na sjednici Vijeća predsjednik Vodnih usluga upozna vijećnike sa razlogom povećanja cijene.

Što se tiče drugog pitanja zanima ju u kojoj je fazi obilježavanje pješačkog prijelaza u Ulici Vladimira Nazora kod prodavaonice Koda. Podsjeća da je pitanje i prijedlog vezano uz obilježavanje ovog pješačkog prijelaza postavila na 18. sjednici Gradskog vijeća 4. srpnja ove godine, a obzirom da je prošlo od tada četiri mjeseca traži odgovor. Napominje da se radi o vrlo prometnoj cesti gdje je ugrožena sigurnost učenika I. osnovne škole, prvenstveno učenika od 1. do 4. razreda. Ugrožena je i sigurnost građana koji stanuju u navedenoj ulici. Stoga traži da se ispred prodavaonice Koda označi horizontalni pješački prijelaz i postavi vertikalni znak koji će označavati pješački prijelaz. Smatra da bi na taj način osigurali sigurnost prelaska djece preko navedene prometnice, te smatra da investicija nije velika i Grad za to ne bi trebao izdvojiti puno sredstava. Podsjeća da joj je na sjednici Vijeća kada je dala ovaj prijedlog pročelnica Kocur odgovorila da imaju dosta zahtjeva vezanih uz obilježavanja pješačkih prijelaza, ali da svakoj toj radnji prethodi izrađivanje prometnog elaborata od strane ovlaštenog izrađivača, nakon čega je potrebna suglasnost MUP-a, a tek onda dolazi označavanje prometnice. Zanima ju da li je elaborat izrađen i da li je dobivena suglasnost MUP-a, odnosno kada možemo očekivati da se označi navedeni pješački prijelaz.

**IVAN IVANČIĆ** odgovara na pitanje vijećnice Višnjević te pojašnjava da su bili u situaciji kada su morali preispitati cijene vodnih usluga zbog okolnosti koje su se događale u prošloj poslovnoj godini. Naglašava da je zadnja korekcija cijene vode bila 2011. godine. Smatra da nije potrebno da sada elaborira koliko su se od tada

promijenili uvjeti poslovanja. Napominje da su do zadnjeg trenutka odgađali povećanje cijene, odnosno sve do trenutka dok nisu iscrpili sve rezerve koje su imali. Također navodi da u Vodnim uslugama potpuno razumiju ovu situaciju i nepopularnost ovih mjera, ali naglašava da ove mjere nisu pitanje neke političke odluke ili slobodne procjene Uprave Vodnih usluga. Pojašnjava da se radi o striktno reguliranoj djelatnosti. Javna vodoopskrba i odvodnja su regulirane u državnoj djelatnosti gdje je donesen i Zakon o vodama i vodnim uslugama, zatim Uredba o minimalnoj cijeni vodnih usluga, a to znači da su oni propisali strukturu cijene kao i troškove koji ulaze u kalkulaciju. Također su donijeli i Uredbu o mjerenjima ekonomičnosti poslovanja isporučiteljima. Pojašnjava da se radi o kontroliranoj djelatnosti, a osnovano je i Vijeće za vodne usluge kao regulatorna agencija koja kontrolira javne isporučitelje i eventualno daje suglasnost ili poništava odluku o cijenama vodnih usluga kao što se to dogodilo u Zagrebu. Pojašnjava da je njihovo poslovanje bilo na rubu zakonitosti, a cijene se formiraju po ekonomskim načelima. Pojašnjava da nema rezerve niti dobiti, a to znači da se radi na neprofitnom načelu. Ističe da kada se dogode troškovi tada nastane situacija preispitivanja cijene usluga. Troškovi su se događali sve ove godine, a činjenica je da su porasli i troškovi energenata, a posebno troškovi električne energije koja je ujedno i glavni energent poslovanja Vodnih usluga. Električna energija je porasla do te mjere da je u 2021. godini trošak za električnu energiju iznosio 2,3 milijuna kuna. Napominje da su 2022. godinu završili sa 7.570,000,00 kuna ukupnog troška električne energije. Također navodi da je dio tih troškova subvencionirala država, ali u završnom dijelu godine. Naglašava da su im troškovi energenata u prošloj godini teretili poslovanje s povećanim iznosom za 2,6 milijuna kuna, odnosno 245.000,00 eura uz sufinanciranje države. Napominje da se radi o generatoru rasta troškova, dok je drugi razlog inflatorni pritisci na sve druge njihove inpute. Napominje da je početkom ove godine donesena i Uredba Vlade Republike Hrvatske o najnižoj plaći, tako da su morali korigirati plaće zaposlenika, naravno i u funkciji amortiziranja inflatornih udara na njihov životni standard. Tu je i konkurentnost javnog isporučitelja Vodnih usluga kao poslodavca na tržištu rada. Pojašnjava da imaju specifičnu kvalifikaciju zaposlenika, a to su majstori monter koji vrlo lako nađu posao diljem EU zbog čega je i to jedan od razloga korigiranja plaća zaposlenih u Vodnim uslugama. Također pojašnjava da je stavljen u funkciju i dio novoizgrađene infrastrukture. Pojašnjava da su ponovo u situaciji gdje je novoizgrađena infrastruktura počela teretiti troškove poslovanja. To znači da amortizacija nastupa odmah od prvog dana kao jedan značajan trošak, dok prihodi od te infrastrukture nastupaju u dužem vremenskom razdoblju, odnosno sa rizikom da se ne realiziraju u punom iznosu, a kako se novi korisnici priključuju tako se i pojavljuju prihodi od nove infrastrukture. Također navodi da su oni u jednom investicijskom ciklusu, a u planu je izgradnja pročišćivača otpadnih voda u vrijednosti 16 milijuna eura. Drugi dio odnosi se na novopotpisani ugovor za zamjenu cjevovoda za što je potrebno 16,5 milijuna eura. Pojašnjava da sve to Vodne usluge prate vlastitim sredstvima. Sve što je naveo su dovoljni razlozi zašto cijene njihovih usluga više nisu mogle ostati iste. Gospođa Višnjević došla je do izračuna povećanja cijene od 40%, stoga će on iznijeti stvarnu cijenu povećanja njihovih usluga u postocima. Pojašnjava da se radi se o različitim iznosima povećanja i rezultat su stvarnog kalkuliranja troškova, te će navesti podatke prije i poslije poskupljenja njihovih usluga. Što se tiče kategorije kućanstava gdje je prosječna potrošnja 10m<sup>3</sup>, pojašnjava da se to odnosi na korisnike koji koriste sve usluge, a tu misli na opskrbu vodom, te pročišćavanje voda. Prije poskupljenja cijena je iznosila 22,46 eura, dok ta cijena nakon poskupljenja iznosi 29,17 eura, što je ujedno i najveće poskupljenje za tu kategoriju. Što se tiče cijene koja se odnosi na pravne osobe koje također koriste sve



usluge na razini 10 m<sup>3</sup>, cijena prije poskupljenja iznosila je 27,03 eura, a sada nakon poskupljenja ona iznosi 31,98 eura ili 14,61 %. Za građane koji koriste samo javnu vodoopskrbu na bazi 10m<sup>3</sup> prijašnja cijena iznosila je 15,83 eura, a nakon poskupljenja ona iznosi 19,27 eura što je povećanje od 21,73%. Što se tiče pravnih osoba koje koriste samo vodoopskrbu, cijena prije poskupljenja na bazi 10 m<sup>3</sup> iznosila je 20,41 eura, a nakon poskupljenja iznosi 21,07 eura što je povećanje od 3,23 %. Pojašnjava da Zakon propisuje način donošenja odluke o cijenama ovih usluga. Također navodi da procedura u ovom slučaju predviđa prijedlog Uprave društva, zatim odluku Skupštine trgovačkog društva, te objavu u Županijskom službenom glasniku i objavu u jednom tiskanom lokalnom glasilu što je i učinjeno. Također je potrebno takvu objavu staviti i na web stranice isporučitelja usluga što je također učinjeno. Prije svih ovih odluka i radnji bilo je i javno savjetovanje od 30 dana gdje su svi zainteresirani građani mogli komentirati prijedlog vezan uz poskupljenje cijena vodnih usluga. Napominje da komentara nije bilo i na kraju je potrebno poslati i Obavijest Vijeću za vodne usluge. Vijeće za vodne usluge moglo bi poništiti donošenje ove odluke ukoliko bi utvrdili da nije poštivana zakonska procedura. Naglašava da o ovom poskupljenju nije bilo moguće informirati Gradsko vijeće jer je Odluka donesena između dvije sjednice Gradskog vijeća.

**ZORAN PRESKOČIL** odgovara na pitanje vijećnice Višnjević, te navodi da je vijećnica pitanje postavila u srpnju na sjednici Gradskog vijeća, te je na svoje pitanje dobila i odgovor od pročelnice Kocur. Ona joj je tada pojasnila da ima dosta zahtjeva koji se periodički obrađuju. Naglašava da se gledaju prioriteti nakon čega se izrađuju prometni elaborati. Ističe da je od srpnja odnosno od vremena kada je vijećnica postavila pitanje održan sastanak s predstavnicima MUP-a, Policijske postaje Bjelovar nakon čega su obišli i lokaciju o kojoj vijećnica govori, te su se predstavnici MUP-a usuglasili da se na navedenoj lokaciji označi pješački prijelaz. Napominje da još uvijek nije donesen zaključak na koji način će se pješački prijelaz obilježiti. Jedna od mogućnosti je dodatna svjetlosna signalizacija, ali ima i drugih načina obilježavanja pješačkog prijelaza. Ističe da će rješenje biti navedeno u prometnom elaboratu koji izrađuju prometni stručnjaci. Pojašnjava da će kod naručivanja sljedećih elaborata za rješavanje prometnih situacija biti naručen i elaborat za obilježavanje pješačkog prijelaza što je predložila vijećnica Višnjević.

**JASNA VIŠNJEVIĆ** zahvaljuje se predsjedniku Vodnih usluga na opširnom obrazloženju. Također je zadovoljna što su Vodne usluge poštovale sve zakonske procedure kod donošenja odluke o poskupljenju vodnih usluga. Smatra da je za sve građane trebalo dati priopćenje jer bi se na taj način otklonile nedoumice koje su imali oko poskupljenja ovih usluga. Mišljenja je da bez obzira na poštivanje procedure vezane uz poskupljenje vodnih usluga na neki način trebalo je upoznati i vijećnike Gradskog vijeća iako se sa tim ništa ne bi promijenilo jer bi se cijene vodnih usluga svejedno povisile.

Što se tiče odgovora gospodina Preskočila zahvaljuje se što se radi na rješavanju problema odnosno obilježavanja pješačkog prijelaza na spomenutoj lokaciji na koji je upozorila. Smatra da je obilježavanje ovog pješačkog prijelaza važno zbog čega moli da se radovi malo ubrzaju zbog sigurnosti djece koja svaki dan moraju prelaziti prometnicu.

**GORDANA TEREK** postavlja pitanje vezano uz javni gradski prijevoz. Zanima ju gdje se može vidjeti raspored stajališta i vrijeme polaska i dolaska autobusa.

Također ju zanima koje su predviđene cijene karata kao i cijene mjesečnih i godišnjih karata. Zanima ju da li će postojati i sustav pokaznih karata za učenike, studente i radnike.

**MILAN MATEKOVIĆ** pojašnjava da je Grad Bjelovar u suradnji sa Bjelovarsko-bilogorskom županijom uveo javni gradski prijevoz 16. listopada ove godine, a u sklopu usluge javnog prijevoza Bjelovarsko – bilogorske županije što je financirano od strane države i Bjelovarsko – bilogorske županije. Pojašnjava da usluga gradskog prijevoza pokriva 10 relacija do 5 kilometara te su obuhvaćena sva prigradska naselja, a cijena jednosmjerne karte iznosi 1,00 euro, dok cijena mjesečne radničke karte iznosi 35,20 eura. Što se tiče godišnje karte navodi da za sada još nije bilo interesa od strane građana. Ukoliko javni prijevoz zaživi uvest će se i godišnja autobusna karta. Navodi da je Čazmatrans izabrani prijevoznik za obavljanje ove usluge. Napominje da je tvrtka Čazmatrans za ovu vrstu prijevoza posebno nabavila kombi vozila, mini busove i autobuse na kojima su oznake sa grbom Grada Bjelovara kako bi građani prepoznali gradski prijevoz. Što se tiče vremena polaska i odlaska ovih autobusnih linija za sada će to biti objavljeno na autobusnom kolodvoru, te na web stranicama Čazmatransa. Vjeruje da će se te obavijesti kasnije naći i na autobusnim stajalištima. Što se tiče pitanja vezanog uz pokazne karte za učenike osnovnih škola s područja grada Bjelovara, pojašnjava da je to posebno regulirano višegodišnjim ugovorima s tvrtkom Čazmatrans koja je izabrana na natječaju za ovu vrstu prijevoza. Navedena tvrtka na godišnjoj razini prevozi učenike za što je izdvojeno oko 350.000,00 eura, a učenici pokazne karte dobivaju od same tvrtke Čazmatrans.

## **TOČKA 2.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar za razdoblje 2021.-2023. godine.

Poziva predsjednicu Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar Ivanu Jurković Pišćević da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**IVANA JURKOVIĆ PIŠĆEVIĆ** daje obrazloženje vezano uz Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. za razdoblje od 2021. – 2023. godine.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs i Ivana Jurković Pišćević.

**NENAD MARTINOVSKI** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar za razdoblje 2021.-2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržana“ donijelo

## **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar za razdoblje 2021. – 2023.**

(Zaključak Klasa: 363-01/23-01/45, Urbroj: 2103-1-02-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

### TOČKA 3.

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz razmatranje Poslovnog i financijskog izvješća trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar za razdoblje 01.01.-31.12.2022. godine.

Poziva predsjednika Uprave Vodnih usluga d.o.o. Bjelovar Ivana Ivančića da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**IVAN IVANČIĆ** daje uvodno obrazloženje vezano uz Poslovno i financijsko izvješće trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. za razdoblje 01.01.-31.12.2022. godine.

**NENAD MARTINOVSKI** otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na usvajanje Poslovno i financijsko izvješće trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar za razdoblje 01.01.-31.12.2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### ZAKLJUČAK

**o prihvatanju Poslovnog i financijskog izvješća trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar za razdoblje 01.01. – 31.12.2022. godine**

(Zaključak Klasa: 400-01/01/23-01/24. Urbroj: 2103-1-02-23-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

### TOČKA 4.

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju ovlaštenja gradonačelniku Grada Bjelovara na zaključivanje i potpisivanje „Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.“

Predsjednik Vijeća poziva pročelnicu Andreu Posarić da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**ANDREA POSARIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**NENAD MARTINOVSKI** konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja gradonačelniku Grada Bjelovara na zaključivanje i potpisivanje „Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.“

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### ODLUKU

**o davanju ovlaštenja gradonačelniku Grada Bjelovara na zaključivanje i potpisivanje „Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027.“**

(Odluka Klasa: 976-01/23-01/1, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## TOČKA 5.

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o otpisu nenaplativog potraživanja s osnove poreza na tvrtku ili naziv.

Poziva voditeljicu Odsjeka za naplatu i pravne poslove Željku Vizi da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**ŽELJKA VIZI** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**NENAD MARTINOVSKI** otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o otpisu nenaplativog potraživanja s osnove poreza na tvrtku ili naziv.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### ODLUKU

**o otpisu nenaplativog potraživanja s osnove poreza na tvrtku ili naziv**  
(Odluka Klasa: 403-05/23-01/02, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## TOČKA 6.

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajš, Mirela Bašić i Dario Hrebak.

**NENAD MARTINOVSKI** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ donijelo

### POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

#### **o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(Polugodišnji izvještaj Klasa: 400-08/23-01/09, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## TOČKA 7.

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
- b) I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ donijelo

a)

## **II. IZMJENE I DOPUNE**

### **Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu**

(II. izmjene i dopune Klasa: 363-01/22-01/48, Urbroj: 363-01/22-01/48, Urbroj: 2103-1-02-23-15, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu i po ovoj točki dnevnog reda te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 12 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ donijelo

## **I. IZMJENE I DOPUNE**

### **Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu**

(I. izmjene i dopune Klasa: 363-01722-01/49, Urbroj: 2103-1-02-23-11, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

## **TOČKA 8.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2023. godinu;
- b) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- c) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- d) II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- e) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2023. godini;
- f) I. izmjene i dopune Programa javnih potreba HGSS-a, Stanice Bjelovar za 2023. godinu;
- g) I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu;

Predsjednik Vijeća otvara raspravu po svim podtočkama ove točke dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na usvajanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

## **I. IZMJENE I DOPUNE**

### **Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2023. godinu**

(I. izmjene i dopune Klasa: 601-01/22-01/28, Urbroj: 2103-1-02-23-11, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

b)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **III. IZMJENE I DOPUNE**

#### **Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(III. izmjene i dopune Klasa: 602-01/22-01/08, Urbroj: 2103-1-02-23-19, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

c)

**NENAD MARTINOVSKI** daje na usvajanje Prijedlog III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **III. IZMJENE I DOPUNE**

#### **Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(III. izmjene i dopune Klasa: 620-01/20-01/31, Urbroj: 2103-1-02-23-19, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

d)

Predsjednik Vijeća daje na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **II. IZMJENE I DOPUNE**

#### **Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(II. izmjene i dopune Klasa: 610-02/22-01/11, Urbroj: 2103-1-02-23-10 prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

e)

**NENAD MARTINOVSKI** daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

### **I. IZMJENE I DOPUNE**

#### **Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(I. izmjene i dopune Klasa: 240-01/22-01/06, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

f)

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba HGSS-a, Stanice Bjelovar za 2023. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **I. IZMJENE I DOPUNE**

##### **Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja**

##### **Stanice Bjelovar u 2023. godini**

(I. izmjene i dopune Klasa: 241-01/22-01/04, Urbroj: 2103-1-02-23-4, prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

g)

**NENAD MARTINOVSKI** daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu

#### **I. IZMJENE I DOPUNE**

##### **Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(I. izmjene i dopune Klasa: 550-01/22-01/20, Urbroj: 2103-1-02-23-10 prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

#### **TOČKA 9.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Poziva pročelnicu Mirelu Bašić da da uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**MIRELA BAŠIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Damir Bajs i Dario Hrebak.

Na sjednicu dolazi Antoneta Blažinčić pa je na sjednici nazočno 16 vijećnika.

**NENAD MARTINOVSKI** konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog IV. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu.

Napominje da se sukladno članku 82. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara izmjene i dopune proračuna donose većinom glasova od ukupnog broja vijećnika.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ donijelo

#### **IV. IZMJENE I DOPUNE**

##### **Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu**

(IV. izmjene i dopune Klasa: 2103-1-02-23-4, Urbroj: 2103-1-02-23-4 prilažu se ovom zapisniku i njegov su sastavni dio).

#### **TOČKA 10.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni

sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2023./2024.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2023./2024.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2023./2024.**

(Odluka Klasa: 601-01/23-01/33, Urbroj: 2103-1-02-23-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 11.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2023. godini.

Otvora raspravu te konstatira da se nitko nije javio zatim daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2023. godini.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

#### **ODLUKU**

#### **o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2023. godini**

(Odluka Klasa: 620-01/23-01/01, Urbroj: 2103-1-02-23-102 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

#### **TOČKA 12.**

**NENAD MARTINOVSKI** daje uvodne napomene vezane uz razmatranje:

- a) Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.4. do 30.6.2023. godine
- b) Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.7. do 30.9.2023. godine

Temeljem Zakona o proračunu gradonačelnik je uputio Gradskom vijeću Izvještaje o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1.4. do 30. 6. 2023. godine, te za razdoblje od 1.7. do 30.9.2023. godine.

Predsjednik Vijeća konstatira da se nitko nije javio za raspravu te utvrđuje da je Gradsko vijeće primilo na znanje:

- a) Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.4. do 30.6.2023. godine.



- b) Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 1.7. do 30.9.2023. godine.

Sjednica je završena u 17,30 sati.

**ZAPISNIK VODILA**  
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNIK**  
**GRADSKOG VIJEĆA**  
Nenad Martinovski, dipl.oec.